

CONFERINȚA MONDIALĂ A ENERGIEI

Sesiunea specială, Tokyo

Octombrie - Noembrie 1929

Programul general

29 Octombrie

Dimineața: Ceremonia de deschidere a congresului mondial de inginerie.

După amiază: Reuniunea generală a congresului mondial de inginerie.

30 Octombrie

Dimineața: *Ședința de deschidere*, reuniune generală.

12,30 p. m.: *Recepție oficială* la Președinte. *Prânz oficial*.

După amiază: *Secțiunea A*. Exploatarea națională și internațională a surselor de energie.

31 Octombrie

Dimineața: *Secțiunea B*. Unificarea națională și administrația economică a exploatării energiei electrice.

După amiază: *Secțiunea C*. Viitorul economic al energiei pentru tracțiune.

1 Noembrie

Dimineața: *Secțiunea A*. Exploatarea națională și internațională a surselor de energie.

După amiază: *Secțiunea B*. Unificarea națională și administrația economică a exploatării energiei electrice.

2 Noembrie

Dimineața: *Secțiunea C*. Viitorul economic al energiei.

După amiază: *Vizită* la lucrările de reconstruire în Tokyo.

3 Noembrie

Intreaga zi: *Excursiuni* la Kamakura și în vecinătate.

4 Noembrie

Dimineața: *Secțiunea D.* Ameliorarea randamentului în producția energiei.

După amiază: *Secțiunea E.* Distribuirea de combustibil și energie.

5 Noembrie

Dimineața: *Secțiunea F.* Înălțurarea fumului în orașe.

După amiază: *Secțiunea D.* Ameliorarea randamentului în producerea energiei.

6 Noembrie

Dimineața: *Secțiunea E.* Distribuirea de combustibil și energie.

După amiază: *Secțiunea F.* Înălțurarea fumului în orașe

7 Noembrie

Dimineața: Ședința plenară de închidere a congresului mondial de inginerie.

După amiază: *Ședința plenară de închidere.*

Excursiuni și vizite numeroase sunt organizate între 25 Octombrie și 22 Noembrie la Nikko (Meca turiștilor), Hakoné (loc pitoresc cu vedere spre Muntele Fuji), în Tokyo, Yokohama, Kamekura (unde este cea mai importantă statuie a lui Buddha); apoi în Yokosuka (docuri), Ômiya (uzine, fabrici), Atami (tunelul Tanna), Fuji (locuri și vulcani celebri), Ashio (mine de aramă), Hitachi (mine de aramă), Haranomachi (stațiuni de radio), Sendai (Institute, Universitate), Inawashiro (lacuri, chei pitorești), Nagoya (fabrici, construcțiuni), Kyoto (locuri istorice), Nara (arhitectură și artă), Osaka (centru de comerț și industrie), Kobé (țesătorii), Miyajima (peisaj celebru) Lacul interior (peisaj), Kyūşu (geyseri, fabrici, lucrări de artă).

Spre a avea o noțiune de costul vieții în Japonia, suntem informați că prețul camerelor cu un pat variază în marele orașe între 10—22 yeni, în cele mai mici între 5 și 12 yeni; drumul dela Berlin-Tokyo (via Varșovia) £ 55 cl. I; dela Hamburg în Japonia £ 90—75 cl. I și £ 58—53 cl. II.

Orice alte rute sunt mai scumpe.

În sfârșit clima Japoniei se caracterizează în Octombrie prin temperaturi între 10°C și 22°C , în Noembrie între 4°C și 17°C .

Cererile de înscriere se pot face prin Institutul Național Român pentru studiul amenajării și folosirii izvoarelor de energie, București, str. Matei Milo 2. C. M.

Congresul Internațional de Organizare Științifică a Muncii *).

În cursul lunii Iunie 1929, va avea loc la Paris al IV-lea Congres Internațional de Organizare Științifică a Muncii.

Congresul va cuprinde șase secțiuni:

1. Secția Industriei (Producția);
2. Secția Agriculturii (Producția);
3. Secția Comerțului (Distribuția);
4. Secția Administrației: a) particulară; b) publică;
5. Secția Economiei Casnice;
6. Secția Metodelor și răspândirii ideilor.

Institutul Românesc de Organizare Științifică a Muncii, fiind organul reprezentativ al mișcării de organizare științifică din România, a primit însărcinarea să adune, să aleagă, să coordoneze și să transmită Comitetului Congresului lucrările din țară, ce vor fi destinate Congresului dela Paris.

D-l Ing. *N. Stănescu*, Sub-Director la Soc. «Astra-Arad» și Conferențiar la Școala Politehnică, a primit însărcinarea de raportor pentru România, iar D-l Ing. *P. P. Dulfu*, Secretar General al Institutului Românesc de Organizare Științifică a Muncii, a fost numit secretar.

Întreaga corespondență referitoare la Congres, precum manuscrise, cereri de informațiuni, etc., se va trimite la adresa Institutului Românesc de Organizare Științifică a Muncii, Str. Clémenceau No. 6 București.

*) Informație primită dela Institutul Românesc de organizare științifică a muncii cu scrisoarea No. 369.